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Referat fra den ordinære generalforsamling  lørdag den 24. marts 2007 
 
 
 
1 Valg af dirigent og referent 
Forsamlingen valgte Niels Kofoed til dirigent og Anders Andersen til referent. Dirigenten 
konstaterede derefter, at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. Der var i alt 18 
personer med stemmeret til stede inkl. alle bestyrelsesmedlemmer. Dette er mindre end en tredjedel 
af medlemmerne. 
 
2 Bestyrelsens beretning 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning for 2006. Året havde været godt med mange 
vellykkede aktiviteter. Beretningen er vedlagt dette referat. 
 
3. Fremlægning af regnskab for 2006 
Kassereren fremlagde regnskabet og gennemgik de enkelte poster. Årets samlede udgifter har været 
lidt mindre end Indtægterne, således at vi har et mindre overskud. Vores aktiver svarer ca. et års 
indtægter. Der blev fra forsamlingen stillet uddybende spørgsmål om posten ”Andre indtægter”. 
Posten fremkommer ved salg af tomme flasker – salg af gamle joller, m.m. Det blev bemærket, at vi 
har en meget lav renteindtægt i forhold til vores likvider. Hvis ikke vi kan få en bedre forrentning, kan 
vi måske få et sponsorat ud af et pengeinstitut. Regnskabet blev godkendt. 
 
Under dette punkt blev ejerforholdene omkring vort klubhus diskuteret. Vi har altid ment at 
kommunen ejede det, men under et møde med kommunen blev det oplyst, at det er Sejlklubben som 
ejer huset. Dette kunne enkelte ældre medlemmer tilslutte sig. Men huset ligger på en grund, som 
kommunen lejer af Skov og Naturstyrelsen, og derefter stiller til rådighed for os med det krav, at vi 
skal passe den, og at den skal være åben for offentligheden. For at bygge huset optog klubben i sin 
tid et lån med kommunegaranti, klubbens medlemmer plus flinke firmaer har bygget huset. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fremlægning af budget for 2007 
Det fremlagte budget viser et underskud på 24.500 kr. Dette kan rent teknisk betragtes som en 
overførsel af vort overskud fra 2006 til 2007 p.g.a. af manglende udførelse af anlægsarbejder i 2006. 
Disse består i planering af bådpladsen, plus andre vedligeholdelses opgaver af havneområdet. Vi 
diskuterede under dette punkt hvad det kostede at være medlem af andre sejlklubber. ARS er blandt 
landets billigste sejlklubber. Der var forslag om at vi søgte nærmere kontakt med Gillelejes 
lystsejlere, også for at reklamere lidt for vor eksistens efter kommunesammenlægningen, måske 
kunne vi lave nogle fællesarrangementer. Ideen er god, men man skal også gøre sig klart, at den 
slags kræver tidsmæssige ressourcer, som det kan være svære at skaffe. Budgettet blev vedtaget. 
 
5. Indkomne forslag. 
Bestyrelsen foreslår, at det klart skal fremgå, at de 500 kr., som det for tiden koster at undlade at 
deltage i nogen af arbejdsdagene, er en del af kontingentet. Det vil sige, at det også opkræves af 
nyindmeldte. Dette var tidligere ikke helt tydeliggjort. Senior kontingentet er således 650+ 500 kr. 
Altså i alt 1150 kr. Har man ydet sin arbejdsdag et år, får man næste år 500 kr. tilbage, som 
fratrækkes opkrævningen på årets kontingent. Hvis man melder sig ud efter et år, hvor man har 
arbejdet, får man sin bonus udbetalt. I øvrigt henvises der til den skriftlige fremstilling af forslaget, 
som blev udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. Forslaget blev vedtaget. 
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Endvidere havde bestyrelsen fremsat forslag om ændringer i vedtægterne. Ændringerne var af ren 
formel karakter. De bestod i at vi vil ændre ”Helsinge” til ” Gribskov” 3 steder i vedtægterne. Dette er  
Naturligvis en følge af kommunesammenlægningen. Endvidere vil vi gerne fjerne ordet 
motorbådsafgift 3 steder. Dette bør ske fordi begrebet ikke mere eksisterer.   
 
Da der kun var 18 stemmeberettigede repræsenteret, var generalforsamlingen ikke beslutningsdygtig 
når det gjaldt vedtægtsændringer. Dette kræver at mindst en tredjedel af medlemmerne er 
repræsenteret. Skal ændringen gennemføres efter denne generalforsamling, må der derfor indkaldes 
til en ekstraordinær generalforsamling, som så er beslutningsdygtig uanset hvor mange som møder. 
 
Dirigenten har efterfølgende drøftet spørgsmålet med Dansk Sejlerunion. Man udtaler at 
navneændringen fra Helsinge til Gribskov, kan vi efter deres mening foretage uden videre, men at vi 
bør lade resten være til en lejlighed, hvor vi kører hele proceduren igennem. Det vil vi gøre. Men der 
bliver ikke indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling i denne omgang.    
 
6. Fastlæggelse af kontingent og bådpladsafgift for 2007 
Det blev vedtaget at kontingenter og afgifter skal være uændrede, se dog pkt.5. 
 
7 Valg af kasserer  
Niels Olsson var på valg og ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Mogens Køster, som 
accepterede valget. 
 
8 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Kurt Hjorth var på valg og accepterede at fortsætte. Mogens Køsters valg til kasserer efterlod en tom 
plads i bestyrelsen. Her foreslog bestyrelsen Lars Snejbjerg, og han blev valgt. Han var ikke til stede, 
men havde skriftligt lovet, at han var villig til at indgå som bestyrelsesmedlem.   
 
9 Valg af 2 Bestyrelsessuppleanter for 1 år 
Ole Santon blev valgt som 1. suppleant og John Bukdahl som 2. suppleant. 
 
10 Valg af 2 Revisorer for 1 år og 1 revisorsuppleant for 1 år 
Revisorerne, Tuula Anderson og Jørgen Hovgård blev genvalgt. Peter Tretow–Loof blev valgt til 
revisorsuppleant. 
 
11 Eventuelt 
Der var en diskussion om kapsejlads og bonuspoint. Man kan tage 2 sejladser ud (fratrækkere). Hvis 
man er forhindret i at møde 2 gange får man sit gennemsnit i point for hver af disse 2 gange. 
 
Når bådene skal sættes i vandet den 21. april, laver vi et nummersystem, således at man for 
udleveret et kø-nummer i den rækkefølge man melder sig. Hvis man ikke er klar ved kranen, når man 
har tur, må man igen bagest i køen. Gyldig forsikring skal vises på dagen. 
 
Vi laver en længere ledning og slange til el. og vand. 
 
Mødet sluttede med at dirigenten takkede forsamlingen for fremmødet og for god ro og orden. 
 
Herefter var frokost til de fremmødte. 
 
 
 
      Dirigent: Niels Kofoed                                 Referent: Anders Andersen 


